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2e méthode : Prix (en €)

on peut se servir d’un tableau en utlllsant

Exemple 42601%@@@3@@@@2%;0@@@8@0@%?

lere méthode :
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.......................................................... PriX (en €)
Il faut utiliser la méthode la mieux adaptée W
\ ou avec laauelle tu te sens le olus a I'aise s
\\ s
AN e o o T T -
1 Monsieur Lepeintre achete 5 pinceaux pour 12 €. 250 grammes de café coltent 2,25 €.
“" - Combien codte 10 pinceaux ? & - Calcule le prix pour 3 500 g de ce café :
- Combien M. Lepeintre paiera-t-il s’il achéte 50 3 Une fermiére vend 12 ceufs pour 2,10 €.

pinceaux ?

- Calcule le prix de 16 ceufs :
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” pour .."houdre une bibuabion de

on peut se servir d’un tableau en utlllsan LT

Exemple : 12 colions cottert 30 €. Chel eot e W o 18 chow?

©® 1lere méthode:

Nombre de cahiers 3 6
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e méthode :

_ Prix (en €) 151 30
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30€ ¥ 1 € '45€

Nombre de cahiers | 17
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Prix (en €) 30 O | 40
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AII faut utiliser la méthode la mieux adaptée

1 Monsieur Lepeintre achete 5 pinceaux pour 12 €.

“" - Combien colte 10 pinceaux ?

- Combien M. Lepeintre paiera-t-il s’il achéte 50
pinceaux ?

ou avec laquelle tu te sens le plus a I'aise

2 250 grammes de café coltent 2,25 €.
- Calcule le prix pour 3 500 g de ce café :

3 Une fermiére vend 12 ceufs pour 2,10 €.
- Calcule le prix de 16 ceufs :
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